



Kórnik, dnia 18 czerwca 2021 roku

Nr sprawy: B-FP.271.1.2021

Wszyscy oferenci

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości wyższej niż progi unijne, prowadzonego na podstawie art. 132 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 roku poz. 2019 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, w trybie przetargu nieograniczonego, pn.: „Odbiór i transport odpadów komunalnych pochodzących z nieruchomości pozostających w zorganizowanym przez Miasto i Gminę Kórnik systemie odbioru odpadów komunalnych w latach 2022-2023”*

Zamawiający, Miasto i Gmina Kórnik, z siedzibą w Kórniku (62-035), Plac Niepodległości 1, w związku z wnioskiem Wykonawcy o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Pzp udziela odpowiedzi na zadane pytania:

### **Pytanie 1**

*„Rozdział II ust. 10 załącznika nr 4 do SWZ (OPZ) - W punkcie tym Zamawiający wskazuje przewidywane do odbioru masy odpadów w roku 2022 i 2023. Ze wskazanych danych wynika, że Zamawiający zakłada wzrost odpadów rok do roku odpowiednio o ok.10% i 5%. Wykonawca, wnosi o wyjaśnienie czy Zamawiający ma informację że taki będzie wzrost nieruchomości objętych gminnym systemem odbioru odpadów komunalnych? Ponadto, w celu właściwej kalkulacji ceny, Wykonawca prosi o udostępnienie danych o masie odebranych odpadów w latach 2018-2019 w celu weryfikacji tak wyglądającego trendu wzrostowego ilości odpadów, ponieważ dostępne na stronach internetowych „Analizy stanu gospodarki odpadami komunalnymi Miasta i Gminy Kórnik” wskazują od 2020 roku na spadek ilości np. niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych.”*

### **Odpowiedź:**

**Zamawiający nie ma informacji dotyczących wzrostu ilości nieruchomości, objętych gminnym systemem odbioru odpadów komunalnych. Poniżej zamieszczamy tabelę z danymi, dotyczącymi masy odebranych odpadów komunalnych w latach 2018-2019.**

Urząd Miasta i Gminy Kórnik  
Wydział Funduszy Pozabudżetowych  
i Zamówień Publicznych  
Plac Niepodległości 1  
62-035 Kórnik



# URZĄD MIASTA I GMINY KÓRNIK

PLAC NIEPODLEGŁOŚCI 1 | 62-035 KÓRNIK | TEL. 61 8 170 411 | FAX 61 8 170 475 | KORNIK@KORNIK.PL

Nazwa odpadu	Kod odpadu	2018 rok (Mg) *)	2019 rok (Mg) **)
<i>Opakowania z papieru i tektury</i>	150101	166,52	386,22
<i>Opakowania z tworzyw sztucznych</i>	150102	457,62	570,52
<i>Opakowania ze szkła</i>	150107	478,24	593,82
<i>Odpady wielkogabarytowe</i>	200307	197,14	356,02
<i>Niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne</i>	200301	8598,42	8832,08
<i>Leki inne niż wymienione w 20 01 31</i>	200132	1,06	1,40
<i>Odpady kuchenne ulegające biodegradacji</i>	200108	35,16	2806,30
<i>Odpady ulegające biodegradacji</i>	200201	1279,24	6,16
<i>Urządzenia zawierające freon</i>	200123 *)	4,54	7,82
<i>Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne inne niż wymienione w 200121 i 200123 zawierające niebezpieczne składniki</i>	200135	7,02	8,48
<i>Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne inne niż wymienione w 200121, 200123 i 200135</i>	200136	4,72	5,20

\*) na podstawie Sprawozdania Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik z realizacji zadań z zakresu gospodarowania odpadami komunalnymi w 2018 roku

\*\*\*) na podstawie Sprawozdania Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik z realizacji zadań z zakresu gospodarowania odpadami komunalnymi w 2019 roku

Urząd Miasta i Gminy Kórnik  
Wydział Funduszy Pozabudżetowych  
i Zamówień Publicznych  
Plac Niepodległości 1  
62-035 Kórnik



## Pytanie 2

*„Rozdział VII ust. 2 załącznika nr 4 do SWZ (OPZ) - W punkcie tym Zamawiający wskazuje, że Wykonawca zobowiązany jest do odebrania odpadów komunalnych u źródła z każdego punktu odbioru, niezależnie od tego, czy będzie się on znajdował w przekazanym przez Zamawiającego wykazie punktów odbioru. Wykonawca wnosi o wyjaśnienie czy zapis ten dotyczy nieruchomości niezamieszkałych.”*

## Odpowiedź:

**Zapis Rozdziału VII ust. 2 załącznika nr 4 do Specyfikacji Warunków Zamówienia – Opis Przedmiotu Zamówienia obejmuje odbiór i transport odpadów komunalnych pochodzących z nieruchomości pozostających w zorganizowanym przez Miasto i Gminę Kórnik systemie odbioru odpadów komunalnych.**

## Pytanie 3

*„§ 8 ust. 1 pkt 22 załącznika nr 3 do SWZ (Wzór umowy) - W punkcie tym Zamawiający wskazuje, że Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w wysokości stanowiącej równowartość nałożonych na Miasto i Gminę Kórnik kar administracyjnych tytułem nieosiągnięcia wymaganych dla Miasta i Gminy Kórnik poziomów recyklingu. Wykonawca wnosi o wykreślenie tego zapisu, ponieważ nie ma wpływu na zorganizowany przez gminę system gospodarki odpadami, jak również nie może brać odpowiedzialności za zagospodarowanie odpadów przez wskazaną w dokumentacji instalację, do której jest zobowiązany dostarczyć odpady. Ponadto postępowanie dotyczy tylko odbioru i transportu odpadów, a nie dotyczy ich zagospodarowania.”*

## Odpowiedź:

**Zamawiający podtrzymuje zapisy §8 ust 1 pkt 22 załącznika nr 3 do SWZ (wzór umowy).**

Urząd Miasta i Gminy Kórnik  
Wydział Funduszy Pozabudżetowych  
i Zamówień Publicznych  
Plac Niepodległości 1  
62-035 Kórnik

Zup. Burmistrza  
*mgr Sebastian Włozły*  
Wiceburmistrz

## Sprawę prowadzi:

Główny Specjalista ds. zamówień publicznych  
Violetta Górczak-Mieloch  
Pokój nr 201, II piętro, tel. 618 972 619

Główny Specjalista  
ds. zamówień publicznych

*Violetta Górczak-Mieloch*  
Violetta Górczak-Mieloch

